
Steh. Dieselmotoren,
98309,

309. Vorläufige Maße der Kurbelwelle für stehende Dieselmotoren.

 

 

  

   
  

 

 

                        

 

Fig. 1. Schraubenrad im Nebenlager angeordnet. D
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Durchmesser und Längen abgerundete Zahlen wählen (hinten Zapfen- und Wellendurchmesser: Nebenlager d, und /, meist

eine Null), Maß m soll hinten Null oder Fünf haben. = d, und Z,. d, nicht kleiner als 0,55 D, Hauptlager d, nicht

Lagerentfernung usw. nach Angaben in DO 270. kleiner als 0,5 D, Nebenlager d, nicht kleiner als 0,47 D, Lager-

Beispiel für Wellenberechnung in Aufg. D 470. länge 1, > 2d,, Außenlager d, > 0,35 D, Schenkelbreite 5 = 1,6.d,.

 

Fig. 2. Schraubenrad im Hauptlager (auf der Schwungradseite).

Hauptlagerdurchmesser d, nach DO 309.

Übliche Lagerlängen: m= 0,9 d,, n= 1,10.

Schraubenradbreite g nach Tab. D 298a.

Bunddurchmesser w größer als Wellendurchmesser s und

Spritzring y, um das Schraubenrad über die Welle schieben zu

können.

 

 

V. Liegende Dieselmaschinen.
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